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Bapuant 1

1. Tocrpoiite rpadux dysknuu y = —(x — 2)%. Ilo rpaduKy ompe-
nenure:
a) 3HAYEHHE J pu x = 3;
6) sHaueHue x, ecau y = —8;
B) HaUMeHbIllee W HAWGOJIbIIeEe 3HAYEHNA DYHKIUH HA OTDES-
xe [0; 3].

2. Pemure rpaduuecku ypasrenue x* + 3 = —2x.
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BapuaHt 2

1. Tlocrpoitre rpadux dyuxmum y = x* — 2. Ilo rpaduxy ompezne-
uTe:
a) 3HAaYeHMe y Npu X = —1;
6) anauenue x, ecau y = 6;
B) HauMeHbIIee ¥ HauGoJbllee 3HaUeHMs (PYHKIUH Ha OTpe3-
ke [-2; 1].

2. Pemure rpaduuecku ypasHeHme (x + 2)° = —x — 4.
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Bapuart 3
1. Hocrpoiite u npouuTaiite rpagux QysKIME ¥ = (x + 2)%.

2. UssectHo, uto f(x) = —x%, g(x) = x2. Ilpy KaKux 3HAYEHHMAX
TIepeMeHHO# X BepHO paBeHCTBO f(x) + 1 = g(x - 1)?
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Bapuant 1
1. Tocrpoiite u npownTaiite rpadux Gysxmum y = 2° — 1.

2. Masectwo, uto f(x) = x4, g(x) = x*. Ty KaKMX SHAUEHHAX Te-
PeMeREOi x BepHO paseHcTBO f(x) = g(3x)?
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Bapuant 2
1. Tloerpoiite  npownTaiite rpaguKk GYRKIH ¥ = —x* + 6.

2. Hasectro, uto f(x) = %%, g(x) = 9x. IIpn Kakux sHAUERHMAX
nepemenrofi X BepRO pasercTRo f(x%) — 1 = gla® — 1)?




